Классный час:

«День Защитника Отечества».

                                                                                         Составила: Федотова С.В.

г. Шадринск

Тема: «День Защитника Отечества»

Цель: знакомство детей с праздником «День Защитника Отечества».
Задачи: уточнить и активизировать словарь по теме «День Защитника Отечества»; развивать внимание, память, мышление, речь, воображение. Воспитывать чувство уважения к Российской Армии, любви к Родине.

Оборудование: картинки о природе, Защитников Отечества, картина флага России, карта России.
Ход занятия.
Демонстрация картинок  о природе (леса, горы, цветы).

Учитель. Ребята! Всё, что мы с вами видим на этих картинках – это наша Родина. Кто мне скажет, что мы называем Родиной? Место,  где мы родились и живём.
Чтение стих-я о Родине.

- Что мы Родиной зовём?
Дом, где мы с тобой живём,
И берёзки, вдоль которых,
Рядом с мамой мы идём. 

Беседа с детьми.
Вопросы:

- Как вы думаете, кто может защитить нашу Родину?  (Ответы детей: защитники, пограничники, моряки, танкисты, летчики и т. д.)

- А почему именно они? (ответы детей: они сильные, смелые и т. д.)

- Ребята, скоро люди нашей страны будут отмечать о праздник. Кто-нибудь из вас знает, какой? (23 февраля, День защитника Отечества.)
Почему праздник называется «День защитника Отечества»? Кто такие «защитники»? (Защитники — это те, кто защищает других людей.) Солдаты, военные защищают нашу страну от врагов. Поэтому Днем защитника Отечества называется праздник всех военных. Каких военных вы знаете? (Это моряки, летчики, пограничники, танкисты, ракетчики, солдаты.)
- Как называется наша Родина? (Россия.)
Россия — страна, где мы с вами родились и живём. А наши военные ее защищают. 
Посмотрите, ребята, что это? (Флаг.) Флаг какой страны? (России.) Значит, это российский флаг.
(Можно внимательнее рассмотреть, какого цвета полоски на флаге и в какой последовательности они расположены.) 
- Посмотрите на  картину.  Здесь изображен парад. Кто участвует в параде? (Военные, солдаты нашей армии.) Обратите внимание, что у разных военных своя форма. (Рассматривание формы военных).
 - Что это за военные? (Моряки.) 
- Что делают моряки?
- Моряки плавают на корабле. 
- А кто эти военные? (Лeтчики.) 
- Что делают лётчики?

- Лётчики летают на самолёте.
- Какие еще военные носят шлемы? (Танкисты.)
- Как называются эти военные? (Пограничники.) Почему они так называются? (Охраняют границу.) Что такое граница? (Граница — это черта, отделяющая территорию одного государства от территории другого государства.) Кто помогает пограничникам охранять границу? (Собаки.)
- А теперь, друзья, будем отгадывать загадки.                                                                                                                           

1. Смело в небе проплывает,
Обгоняет птиц полет.
Человек им управляет.
Что такое? (Самолет)

2. Верный друг его собака,

     Он границу стережет. (Пограничник)

3.  Он в бескозырке белой на палубе стоит. (Моряк)

- Чтобы стать военным, надо  утром делать зарядку, умываться  холодной водой.  Тогда будешь крепким, здоровым, не будешь  болеть. Мы тоже стараемся быть крепкими и здоровыми. Что мы для этого делаем? (Ответы детей)

- Чтобы быть крепкими и здоровыми, надо делать зарядку.
Разминка.
	Наши воины идут:
Раз-два, раз-два
В барабаны громко бьют:
Тра-та-та! Тра-та-та!
В море наши корабли
Нынче – здесь, завтра – там!
Долго плавают вдали.
Пограничник на посту:
Кто идет, кто идет?
Едут танки по мосту:
Трр-вперед, трр-вперед!
Над землею самолет:
У-у, у-у!


Разрешен ракетам взлет:
У-у-х, у-у-х!


Наши пушки точно бьют:
Бух, бах!
Нашей Армии – салют!
Крикнем “ура”! Крикнем “ура”!
	все шагают на месте.

имитируют игру на барабане.

руки – в стороны, покачиваются с ноги на ногу.
круговые движения руками.
“держат автомат”, поворачиваясь вправо-влево.
делают движения согнутыми руками, вперед-
назад, 

“моторчик” - круговые движения кистями.
держат руки в стороны, поворачивая
туловище вправо-влево.
приседают на корточки, ладошки сложены перед, 

быстро встают, поднимая руки вверх.
“бокс”


Поднимают руки в стороны-вверх.


- А сейчас мы с вами поиграем. Игра «Самолеты летят».

У каждого ребенка лист бумаги  и плоскостное изображение самолета. По инструкции учителя  дети передвигают самолет. (Самолет полетел  в верхний правый угол, в нижний левый угол, в верхний левый угол, в нижний правый угол, в середину).

Составление диалога о дне защитника Отечества.
- Какой праздник будет 23 (двадцать третьего) февраля?

- Будет праздник – День защитника отечества.

- Кого мы поздравляем в этот день?

- Мы поздравляем всех мужчин: папу, дедушку, старшего брата.
- Ребята, что можно подарить всем мужчинам?

- Можно подарить открытку, цветы.

- На уроке деятельности мы будем делать открытку.
Итог занятия. 
Учитель. Ребята, как называется праздник двадцать третьего февраля?
Дети. День Защитника Отечества.

Учитель. Ребята, вы сегодня были похожи на настоящих солдат! Были трудолюбивыми, сильными, смелыми и выполнили все задания! 
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